

# 八小时手术 权磊脱险

## 警方定性为蓄意伤人

□快报讯 昨天凌晨4时,大连市第三人民医院7楼的手术室外,权磊的家人及实德俱乐部工作人员仍没有离开,大家苦苦守候了一夜,就是希望能够看见权磊脱离危险。凌晨4时20分左右,在权磊进入手术室8小时后,手术室沉重的大铁门终于缓缓打开,医护人员小心地推着权磊从里面慢慢走出,记者看到,他的表情十分平静,似乎根本不知道自己正承受着多大的痛苦。权磊的亲人们围了上去,想多看一眼他,权磊妈妈哭着喊着他的名字,但医护人员没有更多地停留,权磊就被送入医院的重症监护病房。

“手术十分成功,所有

的伤口都处理好了,但仍然需要密切观察。”看到大家仍守在周围不肯离开,权磊的主治医生大概介绍了他的情况,医生表示,权磊的刀伤中有几处很致命,右侧腹部中的刀伤及肝脏和大肠,右胸处的伤口伤及肺叶,大腿主动脉被刺断,这三处伤口耗费了最多的时间来处理,经手术破损处已经缝合,动脉血管也连接得当。至于胳膊等处的一些伤口虽然也很严重,但都是皮外伤,缝合后静养不发生感染就没有问题。“不幸中的万幸,受伤后被及时送入医院,为我们赢得了宝贵的抢救时间。”医生表示,送入医院时权磊失血过多,不过尽力抢救还来得及,如果被耽搁,后果则不堪设想。

一位全程陪同的朋友告诉记者,当权磊被送入CT室时,他的脸色已经惨白了,似乎想抬一下胳膊都很困难。“我问他认不认识我,他不说话,然后我对他说:如果能听见我讲话就眨一下眼睛,果然他轻轻地眨了一下眼。”朋友表示,就因为权磊是很清醒的,所以他一直相信小伙子能够闯过这一关。

目前,警方已对此案展开全面调查,目击证人向警方详细描述了歹徒的体貌特征,以及红色跑车的有关信息,此外,现场留下的一把长约10厘米的钢刀,也将成为警方破案的重要依据。俱乐部相关人士和权磊的队友也在当晚接受了警方的询问,警方认为凶手的动机非常明确,从作案的手法来看,这是一次有计划有准备的蓄意伤人。(新梦)



## 【未来】 职业前景 不乐观

虽然权磊已经脱离了生命危险,但由于歹徒严重刺伤了权磊的大腿和腹部,导致其腰腹严重受损。因此,即便是伤愈后,权磊的职业足球生涯也极为黯淡。

作为08国奥队的主力队员,权磊的告别给即将正式组建的国奥队带来一定的影响。正在香河备战的国奥队中方教练组组长贾秀全接受记者采访时表示,权磊是一名天赋很高的年轻球员,出现这样的事情很无奈也很惋惜,只能希望权磊早日康复。本来,权磊的名字已经出现在了本期国奥集训名单中,他也将随国奥参加本月在日本进行的中日国奥对抗赛,但从目前来看,权磊将肯定缺席这场比赛。

至于权磊伤愈后能否重回足球场,现在大多数人的观点是比较悲观的。不过给权磊进行手术的医生并没有把话说死,“由于他大腿、腹部、胸部及手臂多处受伤,而且情况很严重,因此伤愈会呈现出怎样的状态,他的足球生涯到底会不会就此终结,现在还不能确定。”

不过这位医生随后补充道,权磊的伤都是刀伤,腹部被捅伤,胸部也伤及肺部,再就是大腿的动脉被割断了,这些对于运动员来说都是很大的打击。而从以往国内队员遇刺的情况来看,恢复到以往状态的队员几乎没有,权磊的伤势这么重,职业生涯就此终结也不是没有可能。中和

## 【资料库】 细数国内足坛血案

### 深足大将告别本赛季

不久前,陆博飞在深圳街头遭到歹徒抢劫,在反抗当中被歹徒砍伤。院方经过治疗后宣布陆博飞无缘本赛季剩余比赛。陆博飞也是继陈永强之后第二位遭到“意外”的深圳球员。

### 岛城大将已卧床不起

张翼飞这个名字对于多数球迷来说或许感到陌生,直到有天报纸上传出消息,这位青岛海信的球员在南京某酒吧喝酒时与他人发生争执,遭到对方砍伤并被送到医院救治。虽然经过医生的全力抢救后保住了性命,但张翼飞的脚筋已被完全砍断,重返绿茵场几乎是不可能了。在经过一阵治疗后,张翼飞已经回到家中静养,但由于伤势过重,几乎无法独立行走。至今为止,张翼飞也是中国足坛“受伤”最重的一名球员。

### 川军大将险成植物人

作为四川足坛名宿王凤珠的儿子,王炯早期一直效力于成都五牛,尽管在球场上并未赢得多数人的熟知,但2004年9月份的那场“网吧事件”让许多球迷知道了这位本该不出名的球员。据说当天深夜,王炯在一家网吧与他人发生争执,在打斗中被对方严重砍伤,送到医院后经过医生的全力抢救才保住了性命,但由于脑部伤势过重,已经很难再站起来了,一度成为“植物人”。如今的他尽管有所好转,但左脸失去知觉,左耳失聪,左眼溃烂基本失明。

### 金德四少遭牢狱之苦

2001年的某天晚上,四名金德二队球员从训练基地偷偷溜了出来,来到一家烧烤摊边上喝酒。在喝酒过程中,因一些琐事与摊主发生争执,随后就拳脚相加,不知是酒后的力气特别大还是其他原因,三两下竟将对方打死。事件见报后立即引起一片震惊,这也是至今为止中国足坛发生的唯一一场命案。最终,这四位小将都被绳之以法,最长的被判12年,最短的也被判了两年。中和



李荣荣 制图

## 【起因】 情杀可能性最大

权磊经过医生手术之后,已经基本脱离生命危险,目前仍在大连第三人民医院进行抢救。而权磊此次遭到歹徒砍杀的原因也基本明晰,并非赌球和仇杀,相关人士表示,情杀的可能很大。

至于权磊遭仇杀的背后原因,曾有赌球、位置竞

争等几种说法,但据了解,这几种说法都不可信。因为权磊本赛季在实德队中并非绝对主力,不仅参与赌球的机会不大,而且也不存在位置竞争的问题。同时,权磊在实德队中人缘不错,为人处世都比较低调,平时也很少到外面乱玩,因此在出

事之后,与他相熟的队员和记者都非常惊讶。

与此同时,一些和权磊比较熟悉的人表示,权磊此次遇袭很可能是因为感情方面出了问题,其情敌对其实施报复,不少年轻队员都在恋爱态度方面不够严肃,容易引来报复。何醒



十一黄金周为太平商场“彻底清空老企业库存”清空价热卖活动再添一把旺火。

自太平商场因成功改制特别开展“彻底清空老企业库存”清空价热卖活动以来,受到广大南京市民热情“追捧”,大家

# 成功改制彻底清库存热卖还剩最后1天 太平商场 10月7日 24:00 打烊,黄金周后关门歇业两天

纷纷到太平来“淘金”。十一长假让人们有了更多的时间和从容,可以细细挑选,多多购买。据了解,10月1日至4日几天,商

场日销售比节前又翻了一番。笔者在现场看到,清空价商品价格确实十分诱人。如品牌羊毛衫30元,上海产一

款羊绒衫58元;翡翠玉器饰品16折,黄金175元/克;千百度特价鞋120元,冬靴150元;女装劲草特卖50元,陶玉

梅30元;雅鹿衬衫30元,杉杉茄克40元;羽绒服39元;香港沙兰口红10元;老楼运动休闲大厅T恤10元/件,品

牌运动鞋20元/双;依波表原价2280元现价580元。

为满足消费者假期购买需要,商场活动最后一天,即10月7日的营业时间将延长至24:00。8日、9日关门歇业两天,10日期恢复正常营业。

太平商场 NANJING TAIPING EMPORIUM www.tpsc.cn

庆贺太平成功改制!

告别国企,彻底清空老企业库存

全部商品 清空价热卖! 最后1天

10月1日~6日, 9:00~21:30

10月7日9:00~24:00连续15小时不停步

★告示:10月8日、9日,商场关门歇业两天,10日起正常营业,特此告知。

地点:新1-6楼、老一楼  
时间:9月23日~10月7日

黄金玉器、男女服装、鞋类、针织毛衫、运动休闲、床饰用品、儿童用品、羽绒服饰、文化用品、家用电器等

全程倾情参与,再创南京市场新低!

· 详见店堂告示

特别提示:6楼特设处理物资专卖区